

TABORIŠČNIK

Štev. 96., Leto I.

ŠPITAL NA DRAVI

Sreda 18. decembra 1946.

ZAUPNICA BLUMOVIM VLADI

PARIZ. Francoska ustavodajna skupščina se je sestala včeraj popoldne, da sprejme ali odkloni novo Blumovo vlado, ki je sestavljena izključno iz članov socialističnega parlamentarnega kluba. Kakor je poročal danes zjutraj ob 7. uri švicarski radio je po natančni ugotovitvi štetja glasov dobila nova vlada od 546 glasov 544. Londonski radio pa je objavil drugačno razmerje in sicer: za vlado 580, proti vladi 60. Danes dopoldne se je vlada sestala na svojo drugo sejo, na kateri so razpravljali o možnostih izvedbe napovedanega vladinega programa.

MARSEILLE. Pri nedeljskih občinskih volitvah v Marseilleu, ki je za Parizom drugo največje francoske mesto je zmagal blok levičarskih strank /komunisti, socialisti in radikali/, ki so se radi bojazni, da bi sicer zmagala MRP, združile na eno samo listo. Blok levičarskih strank je dobil 118.500 glasov. Katoliško ljudska stranka /MRP/ pa si je priborila 84.500 glasov. Pripomniti je, da je Marseille imel vedno močno levičarsko večino.

ATENE. V znak protesta proti temu, da je svet zunanjih ministrov odklonil upravičeno grško zahtevo po sprenembi grško-bolgarske meje v korist Grčiji, je bil za danes po vsej Grčiji proglašen žalni dan. Temu simboličnemu protestu so se pridružile vse grške stranke, tudi EAM in komunisti.

NEW YORK. Danes popoldne bo Varnostni svet nadaljeval razpravo o grški pritožbi proti angleščini, Bolgariji in Albaniji radi vmešavanja v grško gverilsko vojno.

ATENE. Dopisnik "Timesa" poroča, da je imel poziv grške vlade upornikom, da se predajo precejšen uspeh. Doslej se je prostovoljno predalo že večje število uporniških enitic.

LONDON. Po poročilu, ki ga je včeraj opoldne objavilo omrežje radio-odbojnih postaj zavezniške obveščevalne službe /postaja Trst/ je na zboru poljske dobrodelne organizaci-

je v Londonu v nedeljo govoril tudi westminsterski nadškof kardinal Griffin, ki se je v svojih izvajanjih dotaknil tudi nekaterih perečih političnih vprašanj. Med drugim je rekel, da je dolžnost zapadnih zaveznikov, da izpolnijo svojo obljubo in store vse, da bojo volitve, ki se bodo v kratkem vršile na Poljskem, res svobodne in demokratične. Govorec o španskem vprašanju je izjavil: "Svojčas nam je naša vlada svetovala, da se naj ne vmešavamo v notranje jugoslovanske zadeve /ob priliki obsodbe nadškofa Stepinca/, sedaj se pa isti ljudje vmešavajo sami v notranje zadeve Španije. Kje je tu slednost in logika?"

LONDON. Današnja številke liberalnega angleškega glavnika "News Chronicle" posveča obširno uvodnik begunskemu vprašanju v zvezi z ustanovitvijo mednarodne begunske organizacije /IRO/.

Z JUDOVSKEGA KONGRESA

Pretekli teden je v Baslu v Švici zboroval svetovni judovski kongres zionistov. Na njem se je med drugim obravnavala tudi zunanja politika te velike judovske svetovne organizacije. Pri tem so se dotaknili tudi zunanje politike raznih velesil. Tako so ugotovili, da je ruska zunanja politika glede Palestine nasprotna zionistični. Če Palestina pride pod sovjetski vpliv, bi zionizem v Palestini bil odrezan. Palestinski delegat Rosenblüth iz Tel Aviva v Palestini je naglasil potrebo, da mora Palestina biti priključeni tisti sili, ki daje največ jamstva za njeno bodočo varnost. Ker je Amerika Angliji prepustila vpliv v Palestini, nam kljub spopadam v Palestini ne kaže nič drugega kakor le to, da se priključimo Angliji.

Na koncu kongresa pa so se zborovalci tako sporekli, da so se nazadnje stepili. Miriti je morala švicarska policija. "Zmerni", ki so zastopali omenjeno stališče, so se spopadli z "revizionisti", ki so podpirali judovske teroriste v Palestini.

NEVAREN POLOŽAJ V INDIJI.

Ker sedanja indijska vlada nikakor nima za seboj vsega indijskega prebivalstva in se zlasti mohamedanci branijo s to vlado sodelovati, je Anglija začela misliti na to, da bi tisti del Indije, kjer so muslimani v večini, odtrgala od Indije in ustanovila posebno državo, ki jo imenujejo "Pakistan". To so zlasti indijske severne province Kašmir, Pundžab in Sind. Voditelj muslimanske lige je iz Londona v Ameriko po radiju govoril: Čim prej se bo angleška vlada odločila in uresničila Pakistan, tem bolj gotovo bo preprečila strašno nesrečo. "Položaj v Indiji je res zelo nevaren. Indi in Muslimani sta dva naroda, ki se v vsem življenju razlikujeta. Če se sedanja tragedija, ki traja v Indiji že nekaj mesecev, takoj ne ustavi, bo Indija prisiljena v državljansko vojsko, ki bo imela uničujoče posledice za ves svet."

BOŽIČNA DARILA ZA VAS. so pripravljena in jih poverjeniki ali posamezniki lahko dvignejo v naši upravi. Deset knjig 5.- šil.

JASLICE na eni polji na boljšem papirju lahko dobite v naši upravi ali pa pri poverjenikih "Taboriščnika". Stanejo 20 grošev.

V. CERKVICI EDLING je bila najdena kapica za dečka. Dobi se na policiji št. I/2.

TURK KAROL naj dvigne pismo v bar. III/56.

NOVOLETNE RAZGLEDNICE bodo izšle jutri. Dobite jih lahko v trgovini in knjigovoznici bar. XIII.

NAJDNA JE BILA otroška kapa v Mladinskem domu. Dobi se v bar. II/8.

NOVE DESALKE zamenjam za smučič bar. XX./5 - Žonta Joža.

NASLA SE JE vsota denarja. Dobi se v bar. VI/26.

V NEDELJO pri 6. maši je bila v kapeli izgubljena mašna knjižica. Ker je spomin na birmo, se naproša najditelj, da jo vrne v bar. XX. - Lombar Katarina.

USNJENA ROKAVICA je bila pozabljena v mestu pri modistinji poleg mosta. Dobi se istotam.

Slovenska mladina priredi v petek zvečer ob 8 in v nedeljo ob 4 uri popoldne v "Domu zmage" svojo t e l o v a d n o a k a d e m i j o, na katero prav lepo vabi vse taboriščnike.